

@
热点

欧盟反倾销调查中国光伏电池

涉案1300亿元 中国很多企业可能破产

星报综合报道 9月6日,欧盟委员会发布公告,对中国光伏电池发起反倾销调查。这是迄今对我国最大规模的贸易诉讼,涉案金额超过200亿美元,约合人民币近1300亿元。

中国可再生能源学会理事长石定寰表示,这个影响会是相当大,我们很多企业面临着不仅是亏损,而且可能面临着

破产的危险。

商务部新闻发言人沈丹阳就此发表谈话表示,尽管中方多次呼吁通过磋商合作化解光伏产品贸易摩擦,但欧盟委员会仍执意发起反倾销调查。中方对此深表遗憾。

沈丹阳说,金融危机以来,世界经济复苏滞缓,各国光伏产业都出现了企业

经营困难,破产倒闭等现象,中国也不例外。目前,全球光伏产业发展已形成“你中有我、我中有你”的格局,中欧光伏产业更是一种相互依存、互利合作关系。限制中国光伏电池产品,不仅伤害中欧双方产业的利益,也将破坏全球光伏产业和清洁能源的健康发展。

沈丹阳强调,“亡羊补牢,为时未

晚”。中方再次敦促欧方信守二十国集团洛斯卡沃斯峰会承诺:在2014年前不采取任何新的贸易和投资保护主义措施,并收回任何已产生的新保护主义措施。中方呼吁欧方能从中欧经贸合作的大局出发,认真考虑中方的立场和建议,通过磋商合作解决光伏产品贸易摩擦。

@
看点

韩媒称中国籍验船师 涉窃取韩造船技术获刑

韩联社报道称,韩国大法院9月6日针对涉嫌违反《关于防止产业技术外泄和保护产业技术的法律》有关规定而被起诉的中国籍验船师张某(40岁)维持原审判决,即判处其有期徒刑1年、缓刑2年。报道称,张某是美国船级社(ABS)的验船师,负责三星重工从香港一家海运公司承揽的集装箱船的验船工作。张某于2007年10月因涉嫌与另一验船师一同从三星重工的电脑里窃取并储存钻井船建造技术被起诉。 李叶

瑞士对中国乘客斗殴 作出罚款决定

日前,两名乘坐瑞士航空一航班的中国乘客酒后斗殴,导致客机返航。这一事件引起了民众广泛讨论。瑞士方面已经对涉及此事的两名中国乘客作出了处罚决定,其中一人要在90天之内上交罚款。瑞士航空没有透露详细的数额和具体处理情况。 李晓萍

法神秘枪击案 幸存女孩8小时未发现

法国阿尔卑斯度假地9月5日发生神秘枪击案,英国一家5口中3名大人死亡,两名小女孩幸存。而其中一4岁女孩被压在妈妈和祖母尸体下,在法国警方到来后长达8小时未被发现,法国当局因此备受指责。当地警察辩称,他们接到指令不能移动尸体。 洪亮

宗庆后成中国首富

媒体9月6日报道,娃哈哈集团掌门人宗庆后身家升至216亿美元,超过百度创始人李彦宏成为中国首富,其财富在全球范围排第23,在亚洲次于李嘉诚和印度人穆凯什·安巴尼。 庄莹

@
社会

郑州打工子弟入学 被要求“测智商”

魏双恒的孩子8岁了,去年因为不懂郑州市外来务工人员子弟上学的政策,耽误了一年。今年先是校方面试后以基础太差为由,将孩子拒之门外,接着又被建议去医院给孩子测定智商,开具医院相关证明才可入学。但医院却无法出诊断证明。记者调查发现,农民工子女选择在城市就读,孩子入学时都要经过学校老师的“面试”。 余嘉熙

长发剪短,薪水多一千!



长发飘飘的美眉处处受欢迎,但记者在南京1912某餐厅门口的招工广告上看到,长发服务员月薪2050~2500元,短发服务员月薪2150~3600元,最高收入相差1千多!而餐厅里服务员和清洁工人都是短发,有女孩告诉记者,餐饮服务短发比较清爽方便,当然也排除了菜肴里掉入头发的可能。 张艳

右脚骨裂左脚被手术 院长称是误会

进入医院时,拍出来X光片明明是右脚出现了骨裂,但等到王爱国从手术室抬出,回到病房翻身的时候才发现,手术做到了左脚上。8月25日上午,记者在西安周至联合医院病房看到,王爱国的两只脚都做了手术。记者来到院长办公室内,院长李辉对王爱国做手术一事始终没正面回应,一再称,“这没有个啥事。”不久,李辉又称这是和患者家属的误会,目前双方已解决此事。 何杰

@
万象

美一囚犯割去睾丸自杀 法院下令为其变性

香港《大公报》9月6日报道,美国当地时间4日,联邦法官下令为一名有女性倾向的男囚犯提供变性手术。因手术是治疗此囚犯精神病的唯一方法。据悉,他患有性别认同障碍,曾在男子监狱服刑时割去自己的睾丸,并两度企图自杀。 李妍

登法总统奥朗德女友泳照 杂志被罚1500镑



近日巴黎法院作出判决,要求法国杂志VSD因刊登法国“第一女友”瓦莱丽的泳装照片,支付1500英镑的赔偿。据瓦莱丽的律师称,该杂志没有征得瓦莱丽同意,擅自登出她的比基尼照片,侵犯了其隐私权和肖像权。该杂志主编对法院判决结果表示惊讶,并未做出任何评论。 郭松

新型地毯可感知老人跌倒

随着社会老龄化程度不断加深,老人独自在家时跌倒并且引发严重后果的情况越来越多,英国研究人员为此开发出一种新型地毯,可以感知人们正常走路和跌倒的区别,一旦有人人在上面跌倒,它能及时发出警报。此外,这种地毯还能感知火灾等环境变化并且发出相应警报。 张玉清

太原一医院门前路面坍塌

9月5日晚,山西省太原市双塔东街山西省人民医院大门前路面突然坍塌。据现场目击者讲,当时有一辆吊车正准备进入院内,结果门口地面坍塌,险些将吊车陷入坑中。 顾泉

@
一日之最

最倒霉的女子 屁股被蝎子咬伤中毒 解毒需52万元

近日,一名女子在美国亚利桑那州家中被蝎子咬伤臀部,她感觉喉咙闭锁、视线模糊、呼吸及走路均感困难,立刻到附近的钱德勒区域医疗中心求诊。医生向她推荐一款抗毒剂,但未告知她这款抗毒剂的单价。数周后,埃德蒙兹竟然收到8.3万美元(约52万元人民币)的医药费账单。更离谱的是,相同药剂在邻近的墨西哥药房就有出售,而且每剂只需约600元人民币。埃德蒙兹不甘心当了冤大头,质疑医院滥收费用。 张淳



全球最长寿电灯泡 已使用110年 其间只熄灭22分钟

通常一只灯泡的使用寿命只有几年,但令人难以置信的是,美国加州利佛摩市消防队第6分局的一枚4瓦的小灯泡自1901年起点亮之后,迄今已连续使用了110年,并且依然在正常发光。在长达110年中,它只熄灭过22分钟!据悉,这枚110岁高龄的灯泡已经被吉尼斯世界纪录确认是“全球最长寿电灯泡”,而它的“长寿秘诀”目前仍是一个谜。现在,这枚“百年灯泡”甚至还拥有了自己的官方网站,全球各地的“粉丝”一天24小时均可通过网络摄像头,随时“瞻仰”这枚传奇灯泡的尊容。 刘芸



“苏宁私享家”智能家庭定制化

国内首家电器定制服务品牌

据王哲介绍,“苏宁私享家”定制服务,从产品端上看,涵盖智能系统解决方案、空气系统解决方案、水系统解决方案、影音系统解决方案四个模块,可以提供包括中央空调、中央地暖、中央新风、中央除尘、中央净水、中央热水、家庭影音、智能家居八大产品系列在内的专业咨询、设计、采购、施工、监理和售后服务的整体解决方案。从客户需

求端来看,根据客户家庭户型、偏好、预算等条件不同,“苏宁私享家”又分为“舒适型”、“尊贵型”、“豪华型”三大类,提供了300个基本套餐,预算范围从5万元到100万元以上,面积范围从100㎡到1000㎡以上,而且还可按顾客需求进行调整,延展出上万种个性专属解决方案。

未来“苏宁私享家”定将成为智能家庭的行业风向标,引领家庭生活舒适、乐享风潮。

5000万元“家装基金券”让利

为庆祝“苏宁私享家”品牌成功上市,苏宁拿出5000万元让利资金举办上市酬宾月(2012年9月7日到10月7日)。凡在上市酬宾月期间尊享“苏宁私享家”定制服务的用户,均会获得定制产品价值10%的“家装基金券”返还,凭“家装基金券”可在苏宁任意门店购买家电商品,如冰箱、彩电、小家电等。活动期间,“苏宁私享家”客户还可直接晋升为苏宁SVIP会员,可享受诸如双倍积分、售后服务优惠等专属高端服务。

9月5日,苏宁在南京召开“专属定制 私家乐享——‘苏宁私享家’品牌上市媒体通报会”,正式推出“苏宁私享家”品牌。苏宁电器股份有限公司副董事长孙为民、苏宁电器股份有限公司副总裁王哲,以及近50家供应商高层出席媒体通报会。据悉,作为苏宁推出的定制服务品牌,“苏宁私享家”将整合行业资源,为中高端家庭用户提供个性化、定制化的全系列智能家庭解决方案。届时“苏宁私享家”将在北京、上海、宁波等全国13个城市同步上线。